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YATIRIM TEŞVİK KARARNAMESİNDE YAPILAN 
DEĞİŞİKLİKLER 
 
(3307 Sayılı Cumhurbaşkanı Kararı) 
 
 
Yatırımlarda Devlet Yardımları Hakkında Kararda Değişiklik 
Yapılmasına Dair 3307 Sayılı Karar (RG:17.12.2020/31337) ile, 
2012/3305 sayılı Yatırımlarda Devlet Yardımları Hakkında 
Kararda bazı değişiklikler yapılmıştır. Yapılan değişiklikler 
aşağıdaki gibidir: 
 
 
1. Ar-Ge ve Çevre yatırımları öncelikli yatırımlar kapsamına 

alınmıştır (Yürürlük yayımı tarihinde). Bu değişiklikten 
önce Kararnamenin 19. Maddesi uyarınca Ar-ge ve çevre 
yatırımları sadece KDV istisnası, gümrük vergisi muafiyeti 
ve faiz veya kâr payı desteğinden, ilave olarak bunların 6. 
bölgede gerçekleştirilmesi halinde gelir vergisi stopajı ve 
sigorta primi desteğinden yararlanabilmekteydi.  

 
Yapılan bir başka değişiklikle Ar-ge ve çevre yatırımları 
için sabit yatırım tutarının %10 unu geçmemek kaydıyla 10 
milyon TL'ye kadar faiz/kâr payı desteği de 
sağlanabilecektir. (Yürürlük 20/11/2020 tarihinden 
geçerli olmak üzere yayımı tarihinde). Değişiklikten önce 
faiz veya kâr payı desteği tutarı, bölge ayrımı olmaksızın 
AR-GE ve çevre yatırımlarında birmilyonsekizyüzbin Türk 
Lirasını aşamıyordu. 
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Garantisi ile sınırlı bir Birleşik Krallık 
şirketi olan BDO International Limited’in 
üyesi ve bir Türk anonim şirketi olan BDO 
Yayıncılık A.Ş. bağımsız üye kuruluşlardan 
oluşan BDO ağının bir parçasını teşkil 
etmektedir. 
 
BDO International global ağının toplam 
gelirleri 2019 yılında 9,6 milyar ABD Doları 
olarak gerçekleşmiştir. BDO, 167’dan fazla 
ülkede bulunan 1.809 ofiste faaliyet 
göstermekte olup, bu ofislerde denetim ve 
danışmanlık hizmetleri veren ortaklar 
dâhil dünya çapında 88.110 kişi 
çalışmaktadır. 
 
Dikkat ve titizlikle hazırlanan bu yayın, 
geniş anlamda görüşleri içermekte olup, 
genel bir yol gösterici olarak 
değerlendirilmelidir. Özel durumlarla 
ilgili olarak, mesleki görüş ve yardım 
almadan, bu yayına dayanarak 
uygulamalarda bulunulmamalıdır. Bu 
konuların kendi özel durumunuza ilişkin 
etkilerini görüşmek için BDO Yayıncılık 
A.Ş. ile temas kurabilirsiniz. Bu yayındaki 
bilgilere dayanarak belli eylemlerde 
bulunmak veya bulunmamak nedeniyle 
doğabilecek zararlar nedeniyle, BDO 
Yayıncılık A.Ş. ve ortakları, çalışanları ile 
yazarları herhangi bir yükümlülük veya 

sorumluluk kabul etmemektedirle 

https://www.resmigazete.gov.tr/eskiler/2020/12/20201217-1.pdf
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2. Aşağıda belirtilen yatırımlara Türkiye Cumhuriyet Merkez Bankası kaynaklı Türk 
Lirası cinsinden Yatırım Taahhütlü Avans Kredisi için 5 puan faiz/kâr payı 
desteği sağlanabilecektir. (Yürürlük 20/11/2020 tarihinden geçerli olmak üzere 
yayımı tarihinde) 

 
 Kararın 8. Maddesinin 1. Fıkrası kapsamındaki stratejik yatırımlar, 
 Teknoloji Odaklı Sanayi Hamlesi Programı kapsamında stratejik yatırım 

olarak değerlendirilen yatırımlar 
 Kararın 17. Maddesi ile öncelikli yatırım olarak tanımlanan yatırımlar 

 
3. Asgari 50 milyon TL tutarındaki elektrik veya hidrojenle çalışan ulaşım araçları 

imalatını da içeren sanayi tesisi yatırımları öncelikli yatırımlar kapsamına 
alınmıştır. (Yürürlük 1/1/2020 tarihinden geçerli olmak üzere yayımı tarihinde). 
Ayrıca bunlara sabit yatırım tutarının %10 unu geçmemek kaydıyla 10 milyon 
TL'ye kadar faiz/kâr payı desteği de sağlanabilecektir. 

 
4. Karara eklenen Geçici 15. Madde uyarınca yatırım teşvik belgeleri kapsamında, 

elemanları dizili baskılı devre kartı (PCBA) üretiminden başlayan cep telefonu 
üretimine yönelik yatırımlar için, üretim kapasitesi ile uyumlu olmak ve cep 
telefonu üretiminde kullanılmak kaydıyla yan demonte haldeki (SKD) aksam ve 
parçalar 31/8/2021 tarihine kadar gümrük vergisi muafiyeti sağlanmaksızın ithal 
edilebilecektir.(Yürürlük 1/7/2020 tarihinden geçerli olmak üzere yayımı 
tarihinde) 

 
5. İstanbul İli hariç olmak üzere, US- 97 kodu 2710.8.02 olan ferro-krom üretimine 

yönelik yatırımlar bölgesel desteklerden yaralanabilecektir.(Yürürlük yayımı 
tarihinde) 

 
 
Saygılarımızla. 
 
 


